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Žáci U15 byli proti nejlepšímu týmu v ČR blízko senzaci!

Nejtěžší možný soupeř zavítal v úterý do Litomyšle k předehrávce zápasu extraligy starších žáků. Tygři Brno
vedou tabulku s jedinou porážkou a jsou tam aktuálně nejlepším týmem v republice. Do zápasu jsme ale šli s
odhodláním zabojovat o co nejlepší výsledek, byť především fyzická převaha soupeře byla patrná na první
pohled.

 

25.02.2020 ADFORS Basket Litomyšl - Tygři JBC Brno 61:69 (17:14 31:32
47:51)
Bohdan Slawisch - 27 (+9 doskoků), Jan Bubeníček - 8 (+7 doskoků), Tomáš Folta - 7 (+10
doskoků), František Tupec - 6, Jonáš Brýdl - 5, Ondřej Vomáčka - 5, Tomáš Sedláček - 3,
Štěpán Markov - 0

 

Od první minuty se nám dařilo plnit obranné pokyny a dobře jsme si vypomáhali na vyšší protihráče ve
vymezeném území. I nájezdy hostů jsme dokázali docela úspěšně zastavovat. Problém jsme měli snad jenom na
obranném doskoku. V útoku jsme dobře kombinovali a i díky třem úspěšným trojkám jsme první čtvrtinu vyhráli
17:14. Ve druhé části naopak trefil dvě trojky soupeř a otočil skóre na stále příznivých 31:32 po prvním
poločase.

I třetí desetiminutovka byla hodně vyrovnaná a po jejím konci to bylo 47:51. Bohužel v úvodu posledního dějství
zaznamenalo Brno tři koše po sobě a rázem odskočilo na 47:57. I přes naši maximální snahu jsme se nedokázali
už dostat na dostřel, ale donutili jsme soupeře hrát naplno až do samotného konce.

 

Před několika týdny jsme v Brně prohráli rozdílem 59 bodů, dnes to bylo jenom o 8 a k výhře nebylo zase tak
daleko. Kluci podali skvělý výkon na obou polovinách hřiště a byli favoritovi celé soutěže více než důstojným
soupeřem. Mrzet nás mohou snad jenom trestné hody, při kterých se nám vlbec nedařilo, když jsme proměnili
jen 3 z 15 pokusů. Při konečné prohře o 8 bodů to zamrzí dvojnásob.

Příští víkend nás čekají domácí zápasy s týmy z Ostravy, ve kterých budeme chtít zabojovat o další výhru, i když
jsme si vědomi, že to bude opět velmi těžký úkol.

25.02.2020 Martin Šorf
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